

新聞稿

聯絡人：

李國傑
高級經理
電話：+852 2852 1243
傳真：+852 2541 3726
電郵：wilflee@deloitte.com.hk

德勤宣佈新任中國主席和副主席 德勤步入中國領導力和增長新時代

中國香港，2014年8月6日 – 德勤有限公司（德勤全球）今日宣佈，德勤中國已任命洪嘉禧擔任德勤中國成員所（“德勤中國”或“中國事務所”）主席一職。同時，蔡永忠被委任為中國事務所副主席。洪嘉禧接替已完成任期的勞建青，而蔡永忠接替退休合夥人鄧貴彰。

德勤全球首席執行官邵思博在談及上述委任時表示：「我欣然歡迎洪嘉禧和蔡永忠兩位精英領導人榮任新職。洪嘉禧和蔡永忠將給德勤中國領導團隊帶來寶貴經驗，繼續進一步提升德勤網路在中國及亞洲的能力。中國將成為世界最大的經濟體，他們兩位將可借此良機運用其豐富經驗協助客戶管理最複雜的問題，包括前所未有的時代變革下愈趨嚴苛的監管政策、日益激烈的競爭和不斷進步的技術等所帶來的挑戰。」

德勤中國首席執行官謝其龍稱：「德勤中國是中國市場歷史最久的專業服務機構之一。自去年十月出任德勤中國首席執行官以來，我一直與我們的中國合夥人團隊緊密協作，在已取得的穩固業績基礎上制定新的發展策略。我們的新任主席洪嘉禧和副主席蔡永忠，都是在審計業務領域裡非常資深的合夥人和領導人，他們的專業背景與我的財務諮詢背景可以適度互補。他們在中國的公共事務、社會服務和行業發展領域也擁有卓越的業績。我很期待與兩位能力卓著的同仁共同攜手，為德勤中國以及事務所所服務的企業及更大範圍的社區做出積極貢獻。」

洪嘉禧是特許會計師，於德勤中國工作超過 30 年。在出任主席一職之前，他曾擔任德勤中國南區審計領導合夥人和南區副主管合夥人。他一直參與德勤中國業務戰略和治理的多項高級別決策，並於 2008 年起擔任德勤中國事務所的理事會成員，任德勤中國在德勤有限公司理事會的代表。

洪嘉禧表示：「按員工規模計算，德勤中國是德勤全球最大的成員所之一，我們更有望成為制定德勤成員所網路戰略方向的關鍵參與者。德勤對全球經濟抱有宏偉願景，並致力

在 2020 年於專業服務業扮演更加卓越的領導者角色，這一時刻成為中國主席和德勤有限公司全球理事會成員，無疑令人無比振奮。」

新任副主席蔡永忠同樣也是特許會計師，擁有逾 30 年的審計經驗，為在香港運營的跨國公司以及各行各業的本地和海外上市客戶提供專業服務。他自 2012 年成為德勤中國事務所的理事會成員，並於 2011 起年擔任香港會計師公會會長一職。蔡永忠也是著名的商界人物，擔任眾多的公共服務職責和專業志願職責。

蔡永忠表示：「擔任德勤中國副主席和德勤中國領導團隊成員令人振奮也頗具挑戰。再過幾年，事務所為中國市場服務的時間將達百年，這個時期將決定事務所在下一個百年的角色和貢獻。作為副主席，我希望合夥人同仁給予我信任，讓我能夠憑藉會計行業的經驗及在政府、社區和社會服務委員會擔任多個公共要職的經驗，繼續構建更有效的業務關係網絡並提高德勤的市場知名度。」

###

關於德勤全球

Deloitte（“德勤”）泛指德勤有限公司（一家根據英國法律組成的私人擔保有限公司，以下稱“德勤有限公司”），以及其一家或多家成員所和它們的關聯機構。德勤有限公司與每一個成員所均為具有獨立法律地位的法律實體。德勤有限公司（又稱“德勤全球”）並不向客戶提供服務。請參閱 www.deloitte.com/cn/about 中有關德勤有限公司及其成員所的詳細描述。

德勤為各行各業的上市及非上市客戶提供審計、稅務、企業管理諮詢及財務諮詢服務。德勤成員所網路遍及全球逾 150 個國家及地區，憑藉其世界一流和高品質專業服務，為客戶提供深入見解以協助其應對最為複雜的業務挑戰。德勤擁有超過 200,000 名專業人士，致力於追求卓越，樹立典範。

關於德勤大中華

作為其中一所具領導地位的專業服務事務所，我們在大中華設有 22 個辦事處分佈於北京、香港、上海、台北、成都、重慶、大連、廣州、杭州、哈爾濱、新竹、濟南、高雄、澳門、南京、深圳、蘇州、台中、台南、天津、武漢和廈門。我們擁有近 13,500 名員工，按照當地適用法規以協作方式服務客戶。

關於德勤中國

德勤品牌隨著在 1917 年設立上海辦事處而首次進入中國。目前德勤中國的事務所網路，在德勤全球網路的支援下，為中國的本地、跨國及高增長企業客戶提供全面的審計、稅務、企業管理諮詢及財務諮詢服務。在中國，我們擁有豐富的經驗，一直為中國的會計準則、稅務制度與本地專業會計師的發展貢獻所長。

###